

Intézkedési terv

a 2022/2023. tanév I. szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Genetikai, Sejt- és Immunbiológiai Intézet

Kar: ÁOK

Tárgy: Biológia I (GYTK) GYKGEN269E1M

Általános visszajelzés:

Örömmel vettük, hogy a hallgatók nagy száma nyilvánított véleményt.

Köszönjük a hallgatóknak az észrevételeket és az OMHV szervezőinek a munkáját.

Általános jellegű hallgatói vélemények	Intézkedési javaslatok
<p>A 14 kérdés közül 10 esetben kaptunk a kari átlagnál jobb értékelést.</p> <p>Az előadásokra vonatkozó K 4 (didaktika) és K5 (hozzájárulás a tananyag elsajátításához) kérdések esetében a kari átlaghoz képest alul teljesítettünk.</p> <p>A K13 (Moodle felszín) kérdésben számottevő javulást értünk el a tavalyi értékeléshez képest.</p> <p>Összességében, a kari átlaghoz képest +1,14 pontot kapunk.</p>	<p>Köszönjük az összességében pozitív értékelést.</p> <p>Az oktatók (előadók) figyelmét felhívjuk az alul értékelt kérdésekre. Ez segíti őket abban, hogy milyen irányba fejlesszék oktató munkájukat. Ennél részletesebb lásd alább!</p>

Egyedi jellegű vélemények	Intézkedési javaslatok
A kollokvium formájára vonatkozóan:	Nincs tervezve nagyobb változtatás.
Az előadásokra vonatkozó megjegyzésekre:	Az előadások tempója és a prezentációk formája is előadó függő. A kapott visszajelzések megismerése segít nekik abban, hogy egyéniségüknek és a hallgatóknak is megfelelő módszereket válasszák.

<p>A gyakorlatokra és gyakorló kérdésekre vonatkozó észrevételekre:</p>	<p>Felhívjuk az oktatók figyelmét a kérdve kifejtő módszer és az interaktív <i>poll/quiz</i> platformok szélesebb körű alkalmazására.</p> <p>További lehetőségek (interaktivitás, gyakorló kérdések) teremtésére keressük a megoldást.</p> <p>A gyakorlati tananyagot és prezentációkat minden évben áttekintjük, felülvizsgáljuk, korszerűsítjük, ezt a következő félévre is meg fogjuk tenni.</p> <p>A gyakorlati ppt-ken szereplő kérdésekre vagy a válasz ott van a dián, vagy a megjegyzés rovatban szerepel, vagy szándékosan nincs benn a prezentációban, mert az a célunk, hogy a hallgatók önálló munkával keressék meg a választ a gyakorlati jegyzetben, vagy a tankönyvben, mert ez utóbbi esetben jobban bevésődik a memóriájukba.</p>
<p>A tananyagok feltöltésére vonatkozóan: „Sokszor eltérő volt az előadáshoz a dia, ami a moodle-ba és ,ami az intézmény honlapjára fel volt töltve.”</p>	<p>Minden kar számára fel vannak töltve a tananyagok.</p> <p>Amennyiben a hallgatók az eltérést jelezték volna a gyakorlatvezetőnek vagy a tanulmányi felelősnek gyorsan javítható lett volna ez a technikai jellegű probléma.</p>
<p>A tankönyvre vonatkozó megjegyzésre:</p>	<p>A szerzők bizonyára törekedni fognak az új könyv írásakor a helyesírási hibák minimalizálására.</p>
<p>A gyakorlatvezetőkre vonatkozó vélemények:</p>	<p>Köszönik / köszönjük a dicséretet.</p>
<p>Összefoglalás: „Öröm járni a gyakorlatokra...”</p>	